

寄语龙年 明天更美好



有了家人的关心,平淡如水的日子也变得滋润、甘甜、温暖,祝福老公生意兴隆,赚大钱,子女学习进步,有个美好未来,全家幸福美满。牵手微笑,我们一家人朝着同一个方向创造美好的生活。

徐风云 垦利县



希望在新的一年里,我能像我悟到的一样,把生活的磕磕碰碰当做幸福的担当,让爱我们的人也为我们幸福,做一个懂得爱和生活的人。

段作凤 22岁 学生

宝贝梓桐快快成长,可爱伶俐幸福漂亮,慈祥父母省心健康。

高龙 24岁



在新的一年里,祝我的家人特别是爷爷奶奶身体健康;祝我的老师同学每天都开开心心的;祝天下所有的小朋友跟我一样幸福,快乐成长!

吴其杰 11岁
东营市实验学校
五年级三班



在新的一年里,愿父母身体健康,希望自己学业有成,收获爱情。祝身边的每个人新年快乐!

张聪 22岁
大学生

高钧 88岁
黄河口集邮研究会



新年第一天,到邮局盖一枚邮戳,定格自己走过的时光记忆,开启未来岁月起步的印迹。



我今年最大的收获是拥有了一份新的感情,虽然我不知道这份感情会走多远,可是我会付出我的真心,努力让自己划上一个圆满的句号。2012年春节马上就要到了,在这里我祝福我的爸爸妈妈能够健康长寿。同时想告诉他们:你们的女儿已经长大了,可以照顾你们了,你们以后可以少操心啦。我答应你们在以后的日子里会多抽时间回家陪你们的。同时也祝自己工作顺利,龙年发大财!

石向梅 东营汽车网



五层楼户户干净明亮,十户人家团结友爱,祝福整栋楼的住户家庭和睦、幸福美满。

刑俊华 65岁 退休 东营市兴汉东区

孙利杰 中国石油大学胜利学院中文系10文秘二班



龙年新春,好运临门,新的一年祝愿我的爷爷奶奶福如东海,寿比南山。祝愿爸爸妈妈身体健康,工作顺心。非常喜欢一句话,愿与大家一起分享,这也是我的座右铭:“向前走,幸福就在你左右。”



李小路 东营市东营区南李鑫昊小区

在我的内心里,改变的是我的容颜,不变的却是永远爱你们的心。爸妈,你们永远都是我心中的一面旗帜!在我无助、感情受挫的时候,我会记得脉搏里流淌着你们的血液,我的性格上深烙着你们的印记,我的思想继承着你们的智慧,这一切的一切我都不会忘记!爸妈,最真挚的祝福送给你们,祝你们安康长寿,万事如意!



张骏驰 东营市实验学校四年级五班

在刚刚过去的2011年,我参加了学校的管乐队,我们的表演还在全省得了金奖。在老师的关心下,我学习出错了,期末考试各科都是A,获得了优秀学生奖状。真是开心又快乐的一年!龙年到了,祝福爷爷奶奶、爸爸妈妈新年健康快乐!祝福四·五班老师新年快乐!祝福四·五班同学好好学习,天天向上!

在新的一年里,为了一个大家共同的目标,一起加油!让新区的环境更和谐、整洁、美丽,希望人人都成为市容市貌的守护者,也希望更多的人能够理解和支持我们的工作,祝全市人民新年快乐!

刘宁 东营市城市管理局执法三中队



2011年,全家人健健康康,平平安安,夫妻工作顺利,感情恩爱,小女聪明可爱。2012年,祝愿我们全家经商的多赚钱,上班的多加薪,上学的多得分。家庭和睦,事事顺心。
李江涛 金辰路286号
东营区科达小学政教处主任、团委书记



项冲 某公司职员

2011年我最欣慰的是终身大事有了眉目,希望新的一年我计划的几个项目全都像东营夜晚满街的彩灯一样闪亮,并漂亮地落幕。祝福我的另一半工作顺利,多拿奖金;祝愿我们的父母身体越来越棒,越来越年轻,挣钱越来越多。

(家长配语)

我希望自己快快长大,然后能帮妈妈分担家务活,给爸爸以精神上的支持,还能学好好多多的东西,长大做个才女。还有,今年的压岁钱要多多哦!

鲁语薇 8个月
垦利明珠怡馨园

